



高考落幕 新的旅程启航

今年,泉州共有54534名考生参加高考,预计6月24日左右公布成绩

N海都记者 黄晓燕 柳小玲 田米 文/图
实习生 许永亮 通讯员 林升 陈晓岚

6月9日18时15分,伴随着最后一堂交卷铃声的响起,为期三天的2024年高考圆满结束。

记者从泉州市教育局了解到,今年泉州共有54534名考生参加高考,全市共设12个考区52个考点2032个考场,高考三天,泉州各考点秩序井然,无违规违纪作弊现象。

根据往年经验,我省高考成绩预计将于6月24日左右公布。届时,考生可登录福建省教育考试院网站查询成绩。大约在7月上旬,我省开始高招录取,今年实行计算机远程网上录取,各高校在校内采取远程异地录取方式开展录取工作。

高考落幕,是终点也是起点。海都报祝愿所有考生,在今后的旅程中,乘风破浪,前程似锦!

和同学、老师合影,留住美好时光

在泉州培元中学考点,考生们走出考场那一刻,迎接他们的是家人朋友们,一声简单的问候,一个温暖的拥抱,一束热烈的鲜花……大家各出奇招。人群之中,一位手捧零食花束的妈妈,正等待着女儿出现。这束零食花,被10多种零食填满,有薯片、奶茶、饼干等。站在一旁的妹妹告诉记者:“姐姐从小到大一直都想拥有这样一个零食花束,在高考这个特殊时刻,想给她一个惊喜,祝愿姐姐考上理想大学。”

9日下午高考结束,在培

元中学高三(11)班,同学们与老师一起在教室合影留念。

“陪伴是最长情的告白,很开心能陪同学们度过青春中难忘而又美好的时光,希望大家毕业后依然眼里有光,心中有梦,感恩、健康、快乐!”泉州培元中学高三(11)班的班主任祝福同学们毕业快乐,常回来看看!

“这几天真的很感谢学校的老师同学们,还有我的家人。”周诗豪同学在高考前脚崴了,这几天在同学们、老师、家长的陪伴和帮助下,顺利参加高考。

“击一掌+10分”,女孩立志当警察

“来,叔叔,击个掌,祝我考个好成绩吧。”在泉州第十一中学考点,每场考试前,一位女孩都会小跑到学校门口执勤的民警、辅警面前,精神抖擞地“击掌”。

“击一掌+10分!哈哈!”在民警、辅警的热切鼓励与殷切嘱托中,女孩满怀信心地踏入了考场。

“这位女孩姓卓,跟我们是老熟人了,所里每个人都亲切地喊她妹妹……”在考点执勤的民警黄明明介

绍道。

在一次反诈入户宣传中,“社牛”卓同学与民警辅警熟络了起来,经常到万安派出所“报到”,看望警察叔叔们。“曾经我认为公安工作是惊险刺激的,是在抓捕行动中与嫌犯斗智斗勇,抑或是在侦破案件中贡献智慧。然而在派出所,我发现警察叔叔们原来这么‘接地气’,让我更加坚定心中的梦想,当一名人民警察。”卓同学说,希望自己能梦想成真!



在泉州培元中学考点,家长们捧着鲜花、礼物等待走出考场的孩子们



培元中学高三(11)班集体大合影



周诗豪(拄拐者)感谢同学们的帮助

提醒:

家长可帮孩子规划今后的方向

相比考前没日没夜地复习,高考结束后长达3个月的“真空期”里,考生们该如何过呢?

为此,本报特别邀请了国家二级心理咨询师张秀云老师为考生们支招。

张秀云建议,考后,家长不要以成绩论英雄,要包容孩子,以安抚情绪为主。考得不好,有难过、自责等负面情绪,这些都太正常了,要允许孩子有情绪,哭一哭、喊一喊、闹一闹都是可以的。情绪能宣泄出来,更有利于情绪恢复。家长自己也需要先调整好心情,避免互相影响,双方都陷入情绪的漩涡中。

“高考结束了,即将翻开人生的新篇章,要帮助孩子规划好接下来的方向。”张秀云建议,家长可以和孩子聊聊想去哪个城市、感兴趣的专业等。同时通过一些测试了解自己的职业兴趣,咨询往届考生或者相关专业人士,为志愿填报做准备。

此外,泉州市反诈中心也提醒准大学生们,在享受大学生活之前,先为自己筑起一道反诈知识的“防火墙”,包括保护自己的个人信息,填报志愿时不要轻信非官方渠道发布的信息,不要出租、出借、出售个人的银行卡、手机卡等。

郑成功、施琅族谱同台亮相

首届闽台同宗村族谱交流大会在石狮开幕

A02

观非遗展演 逛非遗集市

泉州“文化和自然遗产日”活动精彩纷呈

A04